
РІШЕННЯ 
Всеукраїнського науково-практичного семінару 

«Наповнення Державного фонду документації із землеустрою та оцінки 
земель: організаційні і технологічні проблеми» 

 
26 жовтня 2023 року        м. Київ 

 
Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 

та обговорили проблеми передачі матеріалів до фонду документації із 
землеустрою, перспективи покращення доступу до архівних матеріалів та 
платність відповідних послуг, а також майбутні перспективи оптимізації 
бізнес-процесів, що супроводжують передачу документації до фонду 
розробниками. За результатами обговорення учасники  визнали необхідність 
вирішення цих організаційних і технологічних проблем для покращення 

наповнення Державного фонду документації із землеустрою та оцінки 
земель.  

Однак існують організаційні та технологічні проблеми, які 

перешкоджають успішному нагромадженню та управлінню цією 

документацією.  

На семінарі обговорили Державний фонд документації із землеустрою 

та оцінки земель проходить шлях цифрової трансформації – замість 

паперових архівів землевпорядники мають отримати зручний у користуванні 

цифровий репозиторій. 

За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 

вважають за необхідне відзначити наступне: 

 
1. Замовник документації із землеустрою повинен передавати копію 

рішення про затвердження документації в певний строк, що не 

суперечить жодній нормі законодавства. 

 

2. Держгеокадастр повенен фокусувався на оцифровці архівів та 

створенні відповідної інфраструктури (серверів, накопичувачів), чіткої 

каталогізація, забезпеченні доступу до матеріалів. 

 

3. Необхідно удосконалити формат документації в електронному вигляді, 

щоб це були машиночитанні матеріали, а не скановані зображення, щоб 

при запуску електронного пошуку, можна було знайти необхідні дані. 

 

4.  Одна із складових Державного фонду документації із землеустрою, а 

саме внесення відомостей про експертну грошову оцінку земельних 

ділянок, не ведеться зовсім.  



 

5. Головним функціоналом Державного фонду документації із 

землеустрою має стати не внесення відомостей у фонд, а надання 

інформації із фонду, необхідна інформація має бути максимально 

доступна для органів місцевого самоврядування та сертифікованих 

інженерів-землевпорядників, які виконують роботи із землеустрою. 

 
 

 
Заступник Голови оргкомітету, 
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